

# 2024年“汉语桥”印尼雅加达地区选拔赛圆满落幕



蔡昌杰主席致辞



蔡昌杰为大学组获奖选手颁奖



王大昕院长为中学组选手颁奖



蔡昌杰(右起三)为大学组评委颁发证书

随着阵阵掌声与喝彩声在印尼雅加达达国大学礼堂内不断回荡,由中国教育部中外语言交流合作中心、中国驻印尼大使馆主办;印尼雅加达华文教育协调机构(简称“雅协”)承办;印尼阿拉扎大学孔子学院、YAYASAN TARUMANAGARA、中国银行雅加达分行协办的2024年“汉语桥”世界小学生中文秀和世界中学生中文比赛雅加达赛区选拔赛于5月25、26日在雅加达圆满落幕。

雅协执行主席蔡昌杰、阿拉扎大学孔子学院中方院长王大昕、雅加达国立大学中文系主任苏月蒂、SD Presiden 学校 Ayusha Ayutthaya、SMA Presiden 学校 Dini Retna Kencana、John Paul's School 王明贵、慈济学校万艳林、莱佛士学校付帅、Methodist 学校 Tina、新中华文朱丹、纯洁学

校沈秀芬、建国大学 Vincenius Valiandy Jiuangga 等出席本次活动。

蔡昌杰在致辞中表示,感谢阿拉扎大学孔子学院和各所参赛学校和选手们的积极准备,感谢辅导老师和各位评委的辛苦付出。希望本届的“汉语桥”能站在新的起点,走出新的高度,办出新的特色。期待雅加达的选手能在全国赛中表现更加突出,取得更加优异的成绩。也希望选手们通过汉语这座桥梁,更好

地了解中国、了解中华文化。

活动现场,来自雅加达地区各个参赛学校的选手们纷纷亮相,他们身着各具特色的民族服饰,用流利的中文讲述着对中华

文化的理解和感悟。选手们们的表现精彩纷呈,演讲环节选手们都紧紧围绕主题,思想积极、乐观、向上。才艺展示环节参赛者有的深情朗诵古诗词,有的生动演绎中国故事,

还有的通过其它才艺展现了对中华文化的独特理解。他们的精彩表现赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声。评委代表李玉立、付帅对选手们的表现给予了高度评价,同时也提出了宝贵的建议。

本次选拔赛的圆满落幕,不仅为选手们提供了一个展示才华、交流学习的平台,更是为印中两国文化交流注入了新的活力。选手们在比赛过程中不仅展示了扎实的汉语基础和出色的表达能力,更通过自

身的经历和感悟,传递了印中两国文化交流的深远意义。

经过为期两天的激烈角逐,最终评选出小学、中学组及大学组一、二、三等奖,获奖选手将代表雅加达地区参加全国总决赛。雅协执行主席蔡昌杰、阿拉扎大学孔子学院中方院长王大昕等为获奖选手和评委颁发证书。

2024年印尼雅加达汉语桥活动初赛圆满落幕,这场汇聚了众多中小学生学习者及爱好者的文化盛宴,不仅展示了印尼中小学生学习者对中华文化的热爱与追求,更成为印中文化交流的一座重要桥梁。让我们携手共进,共同书写中印尼文化交流的美好未来!

(何敏供稿 傅维强、余文琼供图)



王大昕(左)余文琼(右)为中小学组评委颁发证书



余文琼为大学组获奖选手颁奖



卢鹏为选手颁奖



评委李玉立为中小学选手点评



傅帅为大学组选手点评



选手才艺展示



选手演讲环节



获奖选手合影

## 雅加达华文教师联谊会访问阿拉扎孔子学院

【本报讯】2024年5月30日下午两点多,雅加达华文教师联谊会郭美华主席、及理事胡金兴、钟爱真、王雪圆来到

阿拉扎孔子学院拜访中方王大昕院长,受到王院长热情接待。王院长咨询了当前雅加达华文教师的情况,过去教

师培训的安排等,以及我们对教师培训的需求。双方通过良好的沟通,院长将根据了解的情况作出适宜有效的培训方案。



雅加达华文教师联谊会郭美华主席(右三)等会见阿拉扎孔子学院拜访中方王大昕院长(左二)。



获奖选手合影



参赛选手及工作人员合照